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ソ満国境　１５歳の夏
言葉も国境も超えて次の世代に伝えたい感動の実話
上映時間９４分／２０１５年作品
原作は田原和夫「ソ満国境　１５歳の夏」
生き抜こうとした悲しい別れもあった
心のふれあいもあった
ソ連と満州の国境で終戦を迎えた少年たち１２０人の想いが今，現代の１５歳に伝えることとは・・・
１月２６日（土）１９時から２１時１５分（開場１８時３０分）
福山市北部市民センター（福山市駅家町倉光３７番地１）
同時開催！満蒙開拓団関連資料パネル展
１月２１日（月）～１月２６日（土）
北部市民センター　市民サロン
中国帰国者等によるアピール
でんろんのプレゼントあり　

でんろん・・・折り紙で折った中国のちょうちん
事前予約は不要です
入場料無料
主催・問合せ　北部生涯学習センター
（電話０８４－９７６－９４６０）
共催　福山市中国帰国者をささえる会／中国・四国中国帰国者支援センター
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が終わりました
１．日程　　2018年（平成30年）１１月１８日（日）１０:００～１５:００
２．会場　　北部市民センター　
３．目的  　市民・行政と協働で開催し，「市民主体の生涯学習活動の促進」と
「協働まちづくりの推進」を図り，北部地域の活性をめざす。
４．参加者数　　４，０００人
５．内　　容　　
○多世代・多文化の相互理解・関心を深める事業
○市民ボランティアの活動PR・支援につながる事業
○協働のまちづくりのPRと活動支援につながる事業　　
○行政の取り組みをPRし，市民の理解を深める事業
６．主　　催　　北部市民フェスティバル実行委員会
【ステージイベント】芸能百選廻り舞台（多目的ホール）１４団体出演　　
どのステージも趣向をこらし，熱演が繰り広げられました。
◎オープニングとフィナーレ等の企画・運営を出演団体・大学生等と協働で行ないました。
【わくわくドキドキ体験ひろば】（屋内）　１２の体験コーナーで笑顔がいっぱい！
◆工作◆点字名刺づくり◆ふみきり安全教室，鉄道缶バッチづくり◆簡単クッキング（フルーツサンド）◆おもちゃびょういん◆おはなしのじかん◆活き活きさかなつり◆ぬりえ◆カッチンくんとおどろう◆バードコールづくり　等
【展示】（多目的ホール・市民サロンほか）
◆北部市民フェスティバルポスター◆北部14学区まちづくり推進委員会活動紹介◆ばらのまちふくやま◆北部管内７中学校生徒作品展示◆福山市民生委員・児童委員活動紹介◆災害時はペットと一緒に同行避難◆人権啓発パネル◆防災関連パネル◆芸能百選廻り舞台出演団体紹介◆北部コミュニティセンター・生涯学習センター事業紹介◆多文化共生パネル展
【屋外イベント】（モニュメント周辺　北部市民センター内駐車場）
◆模擬店（うるち米・竹製品・柚子・小麦粉・うどん・フランクフルト・揚げパン・おでん・コロッケ・焼きそば・カツバーガー・巻きずし・ソーパス・綿菓子・生花・中国と韓国の雑貨・地産農作物・木工芸品・メダカすくい・遊休品ほか）◆はたらく車大集合（福祉車両・消防はしご車・ポンプ車・生活安全パトロール車・パッカー車・ハイブリットダンプ）◆子どもレスキュー体験・水消火器体験◆消防車はしご伸梯◆女性消防団による福の山よさこい
◆ポップコーン◆｢環境特捜まもるんジャー壱｣ショー◆ばら苗無料配布◆土壌改良材無料配布◆エコでえ～ことHAPPYキャンペーン◆ペットボトルむきむき選手権◆ふれあい動物園◆リサイクルごみ分別ほか
【保健衛生，高齢者福祉，安心・安全，行政等ＰＲ】（屋内・屋外）
◆行政相談PR◆メキシコオリンピックチーム事前合宿◆「双龍降臨」史跡二子塚古墳　出土遺物複製品　展示◆医療にかかわるなんでも相談，血管年齢測定◆食育キャンペーン，鯛うずみ試食，食品塩分量サンプル展示◆東日本大震災関連活動記録DVD◆歩行シミュレータによる道路横断疑似体験◆健康診査ＰＲ◆酒酔い状態体験，交通安全・防犯啓発他
【ボランティア】（ステージ・体験・ごみ分別・着ぐるみ・模擬店他）
中学生，高校生，大学生をはじめ多くの方のご協力をいただきました。ありがとうございました。
【フィナーレ】
芸能百選廻り舞台の出演団体による「花は咲く」の合唱でステージプログラムを終え，着ぐるみ誘導で屋外ステージに移動。屋外ステージで戸手高等学校書道部の書道パフォーマンスで，フェスティバルの最後を飾りました。
多くの皆様にご協力・ご参加・ご来場いただきまして　ありがとうございました。
当日は，秋本番の時折汗ばむほどの天気に恵れ，ステージ発表，体験コーナー，模擬店に4,000人の来場がありました。様々なコーナーで１４学区の地域の団体の皆様やたくさんのボランティアの皆様に支えられながら笑顔が無事に終えることができました。


■行政書士等による相続・遺言手続きに関する無料相談会

日時　１月2６日土曜日1３時３０分から１６時３０分
場所　新市コミュニティセンター　
電話　０８４７－５２－５５４１
相談はお一人４５分間です。
予約は前日まで受付けます。
・遺言を書いておきたいが，どう書けばいいかわからない。

・最近，親が亡くなったのだけど，何をすればいいかわからない。
秘密は厳守いたしますので，安心してご相談ください。

新市ぼんぼり祭り
新市コミュニティセンター利用者によるつどいの祭典
１月１９日（土）９時３０分から１２時３０分
新市コミュニティセンター新館
内容
＊コミュニティセンター利用団体によるステージ発表・団体紹介パネル
＊ゲストによる発表＊子どもコーナー
＊工作教室，おもちゃ病院など
＊コミュニティセンター畑で大きく育ったサツマイモをつかった「さつまいも汁」(限定５０食)１０時から無料配布します。
（なくなり次第，終了となります）

＊ゲスト　盈進中学高等学校ヒューマンライツ部のみなさん
◆申込み・問合せ　新市コミュニティセンター　
（電話　０８４７－５２－５５４１）

歴史講座～井伏鱒二の原点～
１２月１５日，講師に｢ふくやま文学館｣の岩崎館長を招いて，郷土の文豪｢井伏鱒二の原点～その故郷｣と題し講演会を開催しました。内容は，郷土に愛された井伏鱒二と，郷土に受け入れられなかった太宰治との対比を師弟関係を交えながら話されました。

続いて，ふくやま文学館，朗読の会「虹」のみなさんによる小説「鐘供養の日」の朗読がありました。朗読を初めて間近で聞いた受講生も多く，「故郷を愛した鱒二の心情がよくわかり小説を再読したいと思います。」「来年もぜひ続けて欲しい。」など大好評のうちに終了しました。


放課後子ども教室実践交流会（北部会場）
「放課後子ども教室」を実施している各教室の教育活動サポーターを中心とした放課後子ども教室関係者を対象として，意見交流や情報交換等を行います。実施していなくても関心のある方はぜひご参加ください。

◇１月２３日（水）10時～11時50分
　北部市民センター２階　第２学習室
　　＊福山市放課後子ども教室について
　　＊簡単な工作の紹介
　　＊意見交流　等
　　別途会場もあります。

　　２月６日（水）東部市民センター
　　２月１２日（火）まなびの館ローズコム

わたぼうし
２０１９年が始まりました。年頭に穏やかで平和な一年でありますようにと願われた人も多いのではないでしょうか。１月２６日に行う映画「ソ満国境１５歳の夏」は，７３年前１５歳だった少年たちの壮絶な体験を東日本大震災で被災した１５歳の中学生が中国北東部の小さな村で取材したことを題材にしてあります。そこには７３年の時を超えて今だからこそ伝えたい，伝えなければならないものが描かれています。「平和」，「人権」，「文化の融合・創造」，「ともに生きる」，「絆」，これからを生きるためにますます大切にされるものだと思います。北部生涯学習センターもこのテーマを基に講座を実施し，一緒に考えていきたいと思います。
今年もよろしくお願いします。
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